# 俞正声会见自治区离退休老同志和各族各界群众代表

中央代表团副团长刘延东孙春兰张平王正伟张阳等参加会见活动 李纪恒布小林任亚平冷杰松王炳跃等参加会见

本报8月7日讯 (新华社记者 荣启涵 熊争艳 内蒙古日报记者 刘晓冬 刘江)中共中央政治局常委、 全国政协主席、中央代表团团长俞正声 7日下午在内蒙古新城宾馆会见了自治 区离退休老同志和各族各界群众代表, 并与他们合影留念。

新城宾馆内,绿树丛中点缀着一 串串红灯笼,简朴热烈的装饰平添了 喜庆祥和的气氛, 建设亮丽内蒙古

共圆伟大中国梦 的横幅分外醒 目。俞正声等走上前去与大家亲切握 手,并代表中央代表团向他们表示问 候。

中央代表团副团长刘延东、孙春

兰、张平、王正伟、张阳等参加了会见活 动。

自治区领导李纪恒、布小林、任亚 平、冷杰松、王炳跃、李佳、曾一春、罗永 纲等参加会见。

## 俞正声慰问内蒙古军区指战员武警内蒙古总队官兵 武警内蒙古森林总队官兵并会见政法干警代表

中央代表团副团长刘延东孙春兰张平王正伟张阳等参加活动 李纪恒布小林任亚平冷杰松王炳跃等参加

本报8月7日讯 (记者 刘晓冬 刘江)中共中央政治局常委、全国政协 主席、中央代表团团长俞正声7日下午 率代表团部分成员分别赴内蒙古军区、 武警内蒙古总队、武警内蒙古森林总队慰 问,并会见自治区政法干警代表,代表党 中央、国务院、中央军委 代表习近平主席 向大家致以崇高的敬意和亲切的问候。

在会见内蒙古军区领导及在呼师 级以上干部时,俞正声指出,内蒙古军区 部队有着光辉的革命传统,在抗日战争, 解放战争时期经受淬炼、威震四方。 在和 平建设时期,内蒙古军区保卫八千里国 境 捍卫祖国北疆的安全 为自治区和国 家建设发展作出重要贡献。2014年 习近

平主席专程前往内蒙古边境哨卡看望慰 问戍边官兵。2015年 习近平主席给内蒙 古军区边防某团一连全体官兵回信 勉励 他们着力加强连队全面建设 推动强军目 标在连队、在边防落地生根,为筑牢祖国 北疆安全稳定屏障再立新功。俞正声强 调 内蒙古军区全体官兵要认真学习习近 平主席在庆祝中国人民解放军建军90周 年大会上的重要讲话 深入贯彻党在新时 期的强军思想 扎扎实实把强军事业不断 推向前进。要发扬光荣传统 坚决落实党 中央和中央军委的决策指示 以党在新形 势下的强军目标为引领 坚持政治建军、 改革强军、依法治军 ,为内蒙古改革发展 稳定事业再立新功

在会见武警内蒙古总队干部时,俞 正声充分肯定武警内蒙古部队为捍卫 党的领导、维护社会主义制度、保持边 疆稳定、促进自治区和谐发展作出的重 要贡献。他希望武警内蒙古部队全体 官兵把握新形势新任务,牢记责任使 命,深入贯彻习近平总书记系列重要讲 话精神 坚持把战斗力标准贯穿到部队 建设和训练的全过程 始终保持箭在弦 上、引而待发的高度戒备状态,做到听 党指挥、能打胜仗、作风优良。

在会见武警内蒙古森林总队干部时, 俞正声说,今年内蒙古境内发生重大森林 火灾 广大官兵不顾山高火猛的严峻形 势 不畏艰险、不怕牺牲、勇往直前 为保护

人民生命财产和国家生态安全作出了重 大贡献。他希望武警内蒙古森林总队官 兵认真学习贯彻习近平总书记系列重要 讲话精神 紧紧围绕建设一支听党指挥、 能打胜仗、作风优良的现代化武警森林部 队目标 聚焦防火灭火职能 全面提升部 队现代化建设水平和核心军事能力。

俞正声还会见了自治区政法干警

中央代表团副团长刘延东、孙春 兰、张平、王正伟、张阳等参加了活动。

自治区领导李纪恒、布小林、任亚 平、冷杰松、王炳跃、李佳、罗永纲、马 明、白向群、胡毅峰、马永胜、刘会成、肖 方举、刘清臣分别参加了活动。

2017年8月8日

总有一些重大历史时刻,让我们在回望中凝聚力量、在 纪念中奋力前行。今天,内蒙古自治区成立70周年庆祝大 会隆重举行。我们向内蒙古各族人民表示热烈祝贺 向所有 为自治区繁荣稳定作出贡献的人们致以美好祝福!

在解放战争的隆隆炮火中,中国共产党领导成立的 第一个省级民族自治区 内蒙古自治区正式诞生,开 辟了内蒙古发展的新纪元。70年来,内蒙古生产总值增 长 642 倍、人均增长近 145 倍 ,各族人民充分行使宪法和 法律赋予的民族区域自治权利 ,经济社会取得长足发展 进步。一代代内蒙古各族儿女凝聚在党的旗帜下,谱写 出一曲曲艰苦奋斗的壮歌,书写了一个个民族团结的传 奇。尤其是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党 中央高度重视内蒙古改革发展,为内蒙古在新时期实现 跨越式发展指明方向。今天的内蒙古处在自治区成立以 来发展最好最快的时期 经济结构更加合理 民生改善更 有保障,民族团结更为紧密,生态环境不断改善,呈现各 民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的良好态势。

内蒙古70年的发展成就,是全区各族人民艰苦创业 守望相助的结果 ,是全国各族人民同胞情深、鼎力支持的 结果,是我国民族区域自治制度在内蒙古的成功实践。 内蒙古70年来的发展历史深刻表明,中国特色解决民族 问题的道路是正确的,民族区域自治制度是这一正确道 路的制度保障,具有巨大的优越性和强大的生命力。内蒙 古各族人民用自己的亲身感受揭示了一个道理 ,只有坚定 不移坚持中国共产党的领导 坚定不移走中国特色社会主 义道路 坚定不移坚持和完善民族区域自治制度 不断增强 各族群众对伟大祖国的认同、对中华民族的认同、对中华文 化的认同、对中国共产党的认同、对中国特色社会主义道路 的认同 内蒙古的明天才能越来越美好。

希望内蒙古各族干部群众守望相助 。 习近平总书 记的殷切期望,道出了内蒙古2500多万各族人民的共同 心声,指明了内蒙古改革发展的前进方向。在新时期实 现跨越式发展 ,最根本的就是深入学习贯彻习近平总书 记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略。 统筹推进 五位一体 总体布局和协调推进 四个全面 战 略布局 增强 四个意识 强化 四个自信 做好守望相 助这篇大文章,让美丽草原焕发出新的蓬勃生机。

决战决胜全面小康,内蒙古时间紧任务重。今后几 年 ,是全面落实党中央对内蒙古发展战略定位、打造祖国 北疆亮丽风景线的关键时期,也是内蒙古可以大有作为 的重要战略机遇期。越是在这样的时刻 越是要守望相助: 坚持 守 守好家门 守好祖国边疆 守好内蒙古少数民族美 好的精神家园 坚持 望 八登高望远 规划事业、谋求发展要 跳出当地、跳出自然条件限制、跳出内蒙古 ,有大局意识 ,有 宽广的世界眼光:坚持 相助 ,各族干部群众要牢固树立 平等团结互助和谐的思想,各族人民拧成一股绳,共同守 卫祖国边疆,共同创造美好生活。做好了守望相助这篇 大文章 ,内蒙古就能再上新台阶 ,再创新辉煌。

过去70年的辉煌历史,不仅记录着内蒙古已经取得 的巨大成就,也展示出内蒙古前程似锦的未来图景。让 我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,万 众一心、守望相助、共同奋斗,把祖国北部边疆这道风景 线打造得更加亮丽,以优异成绩迎接党的十九大胜利召 (新华社北京8月7日电)

版式策划 张世华

热烈庆祝内

建i

# 俞正声观看庆祝内蒙古自治区成立70周年文艺晚会《赞歌》

中央代表团副团长刘延东孙春兰张平王正伟张阳和

## 代表团全体成员观看 李纪恒布小林等观看

本报8月7日讯 (新华社记者 杨依军 刘懿德 内蒙古日报记者 刘晓冬 刘江)7日晚,内蒙古乌兰恰特 大剧院载歌载舞,欢声雷动。庆祝内蒙 古自治区成立70周年文艺晚会《赞歌》 在这里精彩呈现。中共中央政治局常 委、全国政协主席、中央代表团团长俞 正声和各族各界干部群众等共约1300 人观看演出。

赞歌飞扬,信心满怀。晚会在朗诵 和歌舞《这是我的家乡》中拉开序幕。 整场晚会分 旭日东升 亮丽北疆 守

沧桑巨变七十载,千里草原尽欢

颜。在草原最美的季节,中央代表团向

自治区赠送习近平总书记题词 建设亮

丽内蒙古 共圆伟大中国梦 的贺匾 流

分体现了以习近平同志为核心的党中

央对内蒙古的亲切关怀,对内蒙古继往

分关心、对民族地区十分关切、对内蒙古

各族人民十分关怀。2014年春节前夕,

习近平总书记亲临内蒙古考察指导并发

表重要讲话 明确提出了守望相助的重要

习近平总书记始终对民族工作十

开来、再谱新篇的殷切期望。

年繁荣发展的辉煌成就 ,充分展示党的 民族区域自治制度在内蒙古的成功实 践 表达出各族儿女紧密团结在以习近 平同志为核心的党中央周围 ,建设亮丽 内蒙古、共圆伟大中国梦的共同心愿。

伴着 草原上升起不落的太阳 的 动人旋律 ,晚会进入第一篇章 旭日东 升。情景诗画《草原曙光》、舞蹈与队 列《骑兵》、歌舞《从草原来到天安门广 场》《乌兰牧骑》等,让人们的思绪回到 那个火红的年代。

背交响》开启第二篇章 亮丽北疆 。歌 曲联唱《美丽的草原我的家》、好来宝 《幸福生活赛拜努》、戏曲联唱《春花烂 漫》等,描绘出各族群众在党的领导下, 生活一年更比一年好的幸福与奋进场

第三篇章 守望相助 中 歌舞《美 好家园》、情景合唱《守望相助》、马头琴 与交响乐《万马奔腾》等 展现了党的十 八大以来 在以习近平同志为核心的党 中央坚强领导和亲切关怀下,内蒙古各 族干部群众行进在新的历史征程中的 激情与豪迈。一曲《永远的赞歌》,唱出 了各族儿女矢志不渝跟党走的信念与 心声。

晚会在全场大合唱《歌唱祖国》中 圆满落幕。

中央代表团副团长刘延东、孙春 兰、张平、王正伟、张阳和代表团全体成 员一同观看演出。

自治区党委书记、人大常委会主任 李纪恒,自治区党委副书记、自治区主 席布小林等观看演出。

### 俞正声率中央代表团 出席向我区赠送纪念品仪式

■上接第1版 和全国各族人民一 道 ,共同为祖国担当 ,早日实现伟大复 兴的中国梦。

中央代表团赠送的纪念品充分考 虑到内蒙古各族群众的实际需要,既 有民族特色又符合当地习俗,既有纪 念意义又务实简朴。纪念品共计9大 项,包括贺匾、座屏、《草原歌盛世》皮 雕、晶雕彩绘摆盘、奶茶具、多媒体教 学一体机、鼓号队乐器、绘本图书和科 学实验玩具、大型洗衣机等。

全国人大常委会副委员长、中央 代表团副团长张平宣读赠送纪念品清 单,中央代表团副团长孙春兰、王正 伟、张阳等出席仪式。

自治区党委副书记、自治区主席布小 林主持仪式 自治区政协主席任亚平、内 蒙古军区司令员冷杰松、内蒙古军区政委 王炳跃等自治区领导,自治区有关部门、 单位负责同志及各族各界代表出席。

## 牢记嘱托

要求、四个着力 的重点任务、把祖国北 部边疆这道风景线打造得更加亮丽的奋 斗目标,为我区发展确立了新定位、赋予 了新使命。以习近平同志为核心的党中 央巨大的关怀和有力的指引 如同和风细 雨润泽祖国北疆 激励着内蒙古各族儿 女携手并肩 ,同心共建美好家园。

在中国共产党的领导下,在祖国的 怀抱中,内蒙古各族人民团结一心、拼 搏进取,书写了亘古未有的壮丽篇章。 特别是党的十八大以来,自治区深入学 习贯彻习近平总书记系列重要讲话精 神和治国理政新理念新思想新战略 ,全 面贯彻落实习近平总书记考察内蒙古 重要讲话精神 不断推动自治区各项事 业取得了新进展新成就 祖国北疆呈现 出经济发展、民族团结、文化繁荣、边疆 安宁、生态文明、各族人民幸福生活的

不负期望 亮丽风景。习近平总书记的题词 高度 肯定了内蒙古波澜壮阔的历史 深刻昭

示了内蒙古前景广阔、使命光荣。

70年的团结奋斗,70年的砥砺前 行。今天的内蒙古,政通人和,百业兴 旺,生机勃勃,蒸蒸日上。我区既有得 天独厚的自然资源、八面来风的区位优 势、欣欣向荣的发展面貌,又有守望相 助、众志成城的各族人民。在全面建成 小康社会、实现 两个一百年 奋斗目标 的征程中,内蒙古有能力有责任有条 件,作出更大的贡献。习近平总书记的 题词 ,是对内蒙古美好发展前景的生动 勾画 ,是对内蒙古肩负的崇高使命的殷 切期望 时刻激励着内蒙古和全国各族 人民精诚团结、矢志奋斗。

中国梦是中华民族近代以来最伟 大的梦想,是全国各族人民的共同理 想。各民族手足相亲、守望相助、人心 归聚、精神相依,正是实现中国梦的根 基所在、力量所在。70年来,全国各族 人民倾情帮助支援内蒙古,内蒙古全力 支持国家的发展 ,共同创造出举世瞩目 的成就。全区各族人民要同全国各族 人民一道,始终精诚团结,不懈拼搏奋 斗 共同为祖国担当 早日实现中华民 族伟大复兴的中国梦。

殷殷关怀暖心田,谆谆嘱托催奋 进。站在自治区成立70周年的新起点 上,让我们牢记嘱托、不负期望,更加紧 密地团结在以习近平同志为核心的党 中央周围 统筹推进 五位一体 总体布 局,协调推进 四个全面 战略布局,不 忘初心、守望相助、团结奋斗、一往无 前 不断谱写 建设亮丽内蒙古 共圆伟 大中国梦 新的历史华章。

#### 俞正声率中央代表团飞抵呼和浩特 出席内蒙古自治区成立70周年庆祝活动

■上接第1版 中央代表团成员同期

自治区党委书记、人大常委会主 任李纪恒,自治区党委副书记、自治区 主席布小林,自治区政协主席任亚平,内 蒙古军区司令员冷杰松等在机场列队欢 迎。俞正声率中央代表团全体成员与前 来迎接的我区有关负责人——握手 互 致问候。伴着动人的乐曲 蒙古族少女 向中央代表团成员敬献蓝色的哈达。

呼和浩特市披上了节日的盛装, 从机场到代表团下榻的饭店,沿途主 要街道两旁装饰着横幅和标语。

中央代表团7日上午乘专机离开 北京前往呼和浩特,出席内蒙古自治 区成立70周年庆祝活动。代表团由 63人组成 成员包括中央和国家机关 有关部门以及人民团体,解放军、武警 部队新疆、广西、宁夏、西藏4个自治区 和对口支援内蒙古的北京市负责人等。

### 俞正声率中央代表团 参观庆祝内蒙古自治区成立70周年展览

■上接第1版 草原儿女守望相助团 结奋斗取得的历史性成就。

上午10时40分许,俞正声等步入 展厅,参观展览。五一会址实景复 原、周恩来总理为包钢一号高炉出铁剪 彩的照片、绿色有机农畜产品展台、中蒙 俄经济走廊规划建设示意图、反映不同

年代居民生活环境变化的泥塑 件件文献和实物、一幅幅图片和图表、 一组组模型和多媒体展示 ,反映了内 蒙古自治区的发展历程。俞正声一边 仔细观看展品 一边认真听取讲解 不时

驻足观看,详细询问和了解有关情况。 党的十八大以来,内蒙古自治区 全面落实习近平总书记对内蒙古工作 的重要指示和要求,特别是在内蒙古 考察时的重要讲话精神,开创改革开 放和现代化建设崭新局面,打造祖国 北疆亮丽风景线迈出坚实步伐。参观 展览过程中,俞正声了解到内蒙古自 治区近年来在经济转型升级、民族团 结进步、脱贫攻坚、生态安全等方面取 得的新成绩 频频点头 表示肯定。

中央代表团副团长刘延东、孙春 兰、张平、王正伟、张阳和代表团全体 成员以及自治区领导李纪恒、布小林、 任亚平、冷杰松、李佳、白玉刚、罗永 纲、刘新乐、马明等一同参观展览。

2002年8月8日,自治区第一家 苏木乡(镇)级博物馆 鄂尔多斯查布 恐龙博物馆落成,该博物馆也是我国

第一家乡级恐龙博物馆。

旗查布苏木 ,地处鄂托克旗至宁夏银 川市的公路边 ,占地面积 1000 多平方 米 展馆面积700多平方米。

恐龙博物馆展馆荟萃了查布苏木

神奇的远古世界、辉煌的民族史诗、独 特的鄂尔多斯蒙古族文化、诱人的旅 游胜地等4个版块组成,共收入查布 恐龙化石、恐龙足迹印痕化石以及大 量的腕足类、鱼类、龟贝类、蠕虫类及

犀角类古生物化石 180 件 ,民俗文物 400件。这些化石,记载着当地地质 年代的发展历史,为恐龙研究提供了

庆祝自治区

### 8月8日

博物馆坐落于鄂尔多斯市鄂托克

境内古生物化石和民族民俗文物,由

丰富的资料。 (王占义 侯倩)